

## ЗАТВЕРДЖЕНО

Наказом начальника відділу освіти  
Донецької селищної ради  
від 10 лютого 2025 року № 32

### ПЛАН ЗАХОДІВ на 2025 рік щодо жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни

№ з/п	Зміст заходу	Виконавці	Термін виконання
1	2	3	4
1.	Вжити заходів щодо погашення заборгованості з виплати заробітної плати у закладах та установах підпорядкованим відділу освіти Донецької селищної ради із одночасним перерахуванням податку на доходи фізичних осіб до місцевих бюджетів, а також не допускати несвоєчасної виплати в подальшому. Недопускати випадків «тіньової зайнятості» і випадків порушення законодавства про оплату праці	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	протягом року
2.	Планувати видатки пов'язані зі стимулюванням працівників кожної бюджетної установи, за умови забезпечення у повному обсязі за рахунок бюджетних коштів обов'язкових виплат із заробітної плати працівникам. Забезпечити безумовне дотримання вимог статті 51 Бюджетного кодексу України в частині утримання чисельності працівників та здійснення фактичних видатків на заробітну плату лише в межах бюджетних асигнувань на заробітну плату, затверджених для бюджетних установ в кошторисах.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	протягом року

1	2	3	4
3.	Вжити заходів у межах компетенції щодо оптимізації закладів освіти/мережі класів, груп та приведення їх у відповідність до наявного фінансового ресурсу місцевого бюджету зі збереженням належного рівня надання публічних послуг	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	протягом року
4.	Інформувати фінансовий відділ Донецької селищної ради про виконання плану заходів щодо жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	щокварталу до 5 числа
5.	Вжити заходів щодо безумовного виконання вимог статті 77 Бюджетного кодексу України у частині врахування в першочерговому порядку потреби в коштах: - на оплату праці відповідно до встановлених законодавством України умов оплати праці та розміру мінімальної заробітної плати; - на проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ та послуги зв'язку	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	протягом року
6.	Забезпечити відповідність повноважень щодо здійснення витрат селищного бюджету на відповідний бюджетний період. Забезпечити під час виконання місцевого бюджету ефективне, економічне та раціональне використання бюджетних коштів в умовах воєнного стану. Спрямувати в установленому порядку, вільні залишки коштів на забезпечення потреби у видатках на виплату заробітної плати та розрахунки за спожиті енергоносії до кінця року	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	протягом року
7.	Установити ліміти споживання енергоносіїв у натуральних показниках для кожного закладу, виходячи з обсягів відповідних бюджетних асигнувань на рік. Забезпечити у повному обсязі проведення розрахунків за електричну та теплову енергію, водопостачання, водовідведення, природний газ, інші енергоносії, комунальні послуги та послуги зв'язку та	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	протягом року

1	2	3	4
	<p>укладення договорів за кожним видом відповідних послуг з дотриманням встановлених відділом освіти лімітів споживання на енергоносії та комунальні послуги.</p> <p>Забезпечити в кожному закладі освіти, відділу освіти виконання заходів з енергозбереження з метою зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.</p>		
8.	<p>Забезпечити впровадження дієвих заходів із залучення грантової підтримки та інших позабюджетних коштів, інструментів державно – приватного партнерства для додаткового забезпечення ресурсами розвитку закладів освіти Донецької селищної територіальної громади.</p>	<p>Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти</p>	<p>протягом року</p>
9.	<p>Здійснювати управління бюджетними коштами в межах установлених бюджетних повноважень із забезпеченням ефективного та економного, результативного і цільового використання бюджетних коштів в умовах воєнного стану, належної організації та координації роботи одержувачів бюджетних коштів, закладів, відділу освіти.</p> <p>Забезпечувати дотримання суворої фінансово-бюджетної дисципліни, вимог чинного законодавства України при проведенні закупівель товарів, робіт і послуг за рахунок бюджетних коштів.</p> <p>Здійснювати внутрішній контроль за повнотою надходжень, взяттям бюджетних зобов'язань одержувачами бюджетних коштів і витрачання ними бюджетних коштів, вжити заходів щодо недопущення виникнення кредиторської та дебіторської заборгованості.</p> <p>Запобігати порушенням, що призводять до втрат фінансових ресурсів і майна.</p>	<p>Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти</p>	<p>протягом року</p>

1	2	3	4
	Здійснювати постійний моніторинг стану фінансово-бюджетної дисципліни одержувачів бюджетних коштів, закладів освіти, відділу освіти, вживати заходів щодо повного і своєчасного усунення недоліків та порушень, а також запобігання їх у майбутньому.		
10.	Забезпечити врахування в бюджетному процесі гендерного аспекту відповідно до Методичних рекомендацій щодо впровадження та застосування гендерно орієнтованого підходу в бюджетному процесі.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	протягом року
11.	Розробляти проекти нових селищних цільових програм та вносити зміни до існуючих цільових програм відповідно до реальних фінансових можливостей бюджету відділу освіти Донецької селищної ради та з урахуванням результативності їх виконання у минулі роки, а також із урахуванням пріоритетності видатків в умовах воєнного стану. Забезпечити оптимізацію та впорядкування діючих програм, що фінансуються за рахунок коштів селищного бюджету, шляхом визначення найпріоритетніших завдань і заходів та уникнення їх дублювання	спеціалісти відділу освіти	протягом року
12.	Дотримуватись режиму жорсткої економії бюджетних коштів в умовах воєнного стану та забезпечити: проведення детального аналізу діючої мережі та штатів закладів, які фінансуються або отримують фінансову підтримку з селищного бюджету, з метою оптимізації видатків на її утримання; здійснення лише першочергових та невідкладних видатків, скорочення окремих неперіоритетних видатків з метою забезпечення фінансовим ресурсом захищених та соціально важливих видатків.	спеціалісти відділу освіти	протягом року
13.	Надавати пропозиції щодо внесення змін до селищного бюджету на 2025 рік до Фінансового відділу Донецької селищної ради за особистим підписом начальника відділу освіти та погодженням із	спеціалісти відділу освіти	протягом року

1	2	3	4
	<p>заступником селищного голови згідно з розподілом обов'язків разом з обґрунтованими розрахунками. Зазначені пропозиції мають урахувати необхідність забезпечення якісного надання публічних послуг при залученні мінімального обсягу бюджетних коштів та досягнення максимального результату при використанні визначеного бюджетом обсягу коштів.</p> <p>Пропозиції щодо помісячного перерозподілу коштів селищного бюджету на об'єкти (заходи, товари і послуги) в обов'язковому порядку надаються до Фінансового відділу Донецької селищної ради за особистим підписом начальника відділу освіти з наведенням фінансового обґрунтування та причин проведення такого перерозподілу в розрізі об'єктів та заходів.</p>		
14.	<p>Здійснювати закупівлі товарів, робіт та послуг відповідно до ЗУ «Про публічні закупівлі» з обов'язковим дотриманням принципів публічності закупівель та використанням системи електронних закупівель Prozorro</p>	<p>Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти</p>	<p>протягом року</p>
15	<p>Забезпечити на базі електронної системи публічних закупівель Prozorro моніторинг підготовки та наліз стану здійснення бюджетними установами- розпорядниками бюджетних коштів нижчого рівня- закупівель товарів, робіт та послуг за кошти місцевого бюджету. Звернути особливу увагу щодо відповідності здійснення закупівель меті діяльності таких установ.</p> <p>Інформацію про результати аналізу надавати до відділу економічного розвитку щокварталу, до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом.</p>	<p>Спеціалісти відділу освіти</p>	<p>щокварталу, до 10 числа місяця, наступного за звітним кварталом.</p>
16	<p>Проводити фінансування видатків на підставі пропозицій згідно з додатком до рішення: За рахунок власних доходів загального фонду бюджету Донецької селищної територіальної громади- відповідно до затвердженого</p>	<p>Відділ освіти Донецької селищної ради</p>	<p>протягом року</p>

1	2	3	4
	помісячного розпису асигнувань; за рахунок коштів дотацій та субвенцій з державного та інших місцевих бюджетів – після надходження відповідних коштів.		
17	Забезпечити розроблення та затвердження щорічних планів заходів з енергозбереження із забезпеченням зменшення витрат на оплату комунальних послуг та енергоносіїв.	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	До 10 жовтня 2025 року
18.	Забезпечити своєчасне наповнення даними інформаційно-аналітичної системи управління плануванням та виконанням місцевих бюджетів «LOGICA» відповідно до наказу міністерства фінансів України від 30.08.2021 №488 «Про затвердження Порядку обміну інформацією між міністерством фінансів України та учасниками бюджетного процесу на місцевому рівні»	Відділ освіти Донецької селищної ради, керівники закладів освіти	протягом року
19.	Розробити та затвердити плани заходів дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни в 2025 році.	керівники закладів освіти	до 10 березня 2025 року
20	Інформувати відділ освіти Донецької селищної ради про виконання плану заходів щодо дотримання жорсткого режиму економії бюджетних коштів та посилення фінансово-бюджетної дисципліни.	керівники закладів освіти	щокварталу до 5 числа

**Начальник відділу освіти**

*оригінал підписано*

**Тетяна ШЕЛЕСТ**